BOLZEN-
SCHWEIBEN IM

FEUERFESTBAU







BOLTE
Inhaltsverzeichnis

1. BolzenschweiRen im FEUEITESIDAU .......ccoiviiiiii e 7
1.1  Technische INFOrMALIONEN ........ccuiiiiiieiie e es 7
1.2 RUNASIANIANKET ......ceiiiiiie et r e e e eenee s 9
1.2.1  Rundstahlanker (TYP CV L) .ottt ettt e et e e e s sbneeeeanes 9
1.2.2  Rundstahlanker (TYP CV 2) .ottt e e anneees 10
1.2.3  Rundstahlanker (TYp CV 2 rEAUZIEN) ........uveeiiiiiieeiiiiie ettt 11
1.2.4  Rundstahlanker (TYP CV 3) .ottt e e annneees 12
1.2.5  Rundstahlanker (TYP CV 4) ..ottt e e 13
1.2.6  Rundstahlanker (TYP STP) ..ccoiuiiiiiiiiiiieiiiiee et e e e s enneeeas 14
1.2.7  Rundstahlanker (TYP CTP) ..ottt es 15
1.2.8  Rundstahlanker (TYP HTP) ..ot 16
1.2.9 Rundstahlanker (Typ V 1) (fiir das Handschweil3en) ..........cccooeveieieie e, 17
1.2.10 Rundstahlanker (Typ V 2) (fiir das Handschweil3en) ..........cccooeeveieiiii e, 18
1.2.11 Rundstahlanker (Typ V 3) (fiir das Handschweil3en) ..o, 19
1.2.12 Rundstahlanker (Typ V 4) (fir das Handschweil3en) ..........cccceeeeieiiii i, 20
1.2.13 Rundstahlanker (Typ CH 1) (fir das HandschweiRen) ..........cccceeeieieieie e, 21
1.2.14 Rundstahlanker (Typ CH 2) (fir das HandschweiRen) ..........cccceeeieieiie e, 22
1.2.15 Rundstahlanker (Typ CH 3) (fir das Handschwei3en) ..........ccccoeeeeeieeeie e, 23
1.2.16 Rundstahlanker (Typ STH) (fur das HandschweilRen) ..........coccveeeiiiieieiniiiieiniiiee e, 24
1.2.17 Rundstahlanker (Typ STB) (fur das HandschweiRen)...........cocuveviiiiiiiiniiiie e, 25
1.2.18 Rundstahlanker (Typ CTH) (fir das HandschweiRen) ..........coccveeiiiiiiiiiiiiiieiniiiee e, 26
1.2.19 Rundstahlanker (Typ CTB) (fur das HandschweilRen) ..........cocceeiiiieiiiiiiiieiniieee e, 27
1.2.20 Rundstahlanker (Typ HTH) (fir das HandschweiRen) ..........coccveviiiiiiiiiiiiieiniiiee e, 28
1.2.21 Rundstahlanker (Typ HTB) (fur das HandschweilRen) .........cccceveeiiiiiiiiniieieiiieee e, 29
1.2.22 Kunststoffkappe flr RUNdStahlanker ... 30
1.3 FlaChSIANIANKET ...ttt e e e e e 31
1.3.1  Flachstahlanker (TYP YHA) ...ttt 31
1.3.2  Flachstahlanker (TYP YHB) ... 32
1.3.3  Flachstahlanker (TYP YRA) ... ittt e e e e e e e e e e s eneneeees 33
1.3.4  Flachstahlanker (TYP YRB)......uuuiiiiiiiiiiiiiiie ettt a et e e e e e e e eenneeees 34
R o] ][] 741 ] 1 L= PP PP PP PP PPPPPPPPPPRRN 35
1.4.1  SCHIZSHTL (TYP S ittt ettt e e e e e e e sb et e e e e e e e e s annneeees 35
1.4.2  Schlitzstift mit GEWINAE (TYP SFG) ...cciiiiiiiiiiieie et 35
1.5 KESSEISHt (TYP KS) wereeiiiiiiiiie ittt e ettt e e st e e e st e e e anbaeeeesnbaeeeeans 36
1.6 FiIDErfiX UNA ClIPSE .. .eiiiiiiiiiiee ittt sttt e st e e e st e e s st e e e anbaeeeesnbaeeeeans 37

1.6.1  FIDErfiX (TYP FFS) ittt st st e e e e e s snneeeas 37



BOLTE
1.6.2  FIDEMX (TYP FED) ..eieeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et seeees e et s e e s e eees s st es e et et eees e etes e e eneseeeon 38
1.6.3  FIDEMX (TYP FET) coeoieeeeeeeeeeeeeeeeee e eeee et es e e e s eees et s e eee e eeet s e es e et s e ees s esen e e eneseeeon 39
1.6.4  Fiberfix (Typ FFH) (fir das HandSChweiBeN) .........ccuvieiieeeei i 40
1.6.5 Montageclip flr FIDerfix (TYP MTC) ..ccci i e e e 41
1.6.6  Drehclip flr FIDerfiX (TYP D38)....uuuiiiieiiiiiiiieeiieee e e eiriteeee e e e e e s s e e e e e e e s ssanrae e e e e e e s s nnnnneees 41
1.6.7  Drehclip flr FIberfiX (TYP DB0).....uuuieeeeiiiiiiieiiieee e e sesiee e e e e e e s ssinrreee e e e e e ssnnanraeeeeeeeesnnnennnees 42
1.7 Gewindestifte, Clipse, Scheiben, Mutter, Gewindeplatte .........ccccccoovcviiiereeee i 43
1.7.1  Gewindestift (TYP DRS) .....uiiiiiiiiiieiii ettt e e es 43
1.7.2  Gewindestift (TYP DRT) .ttt e e ees 44
1.7.3  Gewindestift (Typ DRH) (fur das HandSChweilRen) ..........cceeeiiuiiiiiniieie e 45
1.7.4  Gewindestift (Typ DRP) (fur das HandschweiRen)..........ccueveiiiiiiiiiiieiiiece e, 46
1.7.5  Montageclip fir Gewindestift (TYP MTC) ....ooiiiiiiiiiiiii e e a7
1.7.6  Clip fir Gewindestift (TYP POGC) ....oiouiiiiiiiiieie ittt a7
1.7.7  Clip fir Gewindestift (TYP LPC) ...oviiiiiiiiiiiiie ettt 48
1.7.8  Drehclip mit Gewinde fur Gewindestift (TYp D38-M) .....cccooiiiiiiiiii e, 48
1.7.9  Drehclip mit Gewinde fur Gewindestift (Typ D38-M-NA) ..., 49
1.7.10 Scheibe fur Gewindestift (TYP DIN 125) ....cccoiiiiiiiiiii e 49
1.7.11 Scheibe fur Gewindestift (TYP DIN 9021) .....cccooeiiiiiiie e 50
1.7.12 Mutter fir Gewindestift (TYP DIN 934) ... 50
A0 G T €1 /T o =T o] F= L1 (= 50
1.8 Isolierstifte UNd CliP .oocoeeeieeeee 51
1.8.1  ISONErstift (TYP ISMS) oottt sttt 51
1.8.2  ISONErSHft (TYP ISA) ettt e eb e e s saneeeas 52
1.8.3  ISONErstift (TYP ISB) ..eeeeiiiiiiiie it 53
1.8.4  Isolierstift (Typ ISH) (flr das HandSChWEIREN) ........c.ueiiiiiiiiiiiiiii e 54
1.8.5  Clip fUr 1SONErstift (TYP R) .eeeeieiiiiiiiiiie it 55
e T o T 0 S 1 1 PP PUPPRPPPPPRR 56
e T o o T o S 11 1 (Y O 1 ) PP P PRSPPI 56
1.9.2  FlAChSEIft (TYP B) .eeiiiiiiiieiiiiee ittt e e bbb e s sanneeas 57
S T T = o 1= 1) (1 1) T 58
1.10 Gewindebolzen, Innengewindebuchse, Stift nach DIN EN ISO 13918 ..........occcuiiieieieiniiiinnnn. 59
1.10.1 Gewindebolzen mit Teilgewinde (Typ PD nach DIN EN ISO 13918)........cccccceeeeviiinnnnen. 59
1.10.2 Innengewindebuchse (Typ ID nach DIN EN ISO 13918) ......ccccuuiiiiiiiiiiiiiiiiieeeee e 60
1.10.3  Stift (Typ UD nach DIN EN ISO 13918)........cuiveieieeereeeeeeeseseseesseesesseeeesseesesesenennes 61
I R =T = 10 11 Lo T TP PTRTPP 62
1.11.1 Keramikring fir Rundstahlanker (Typ KFW) ..o 62

1.11.2 Keramikring fur reduzierte Rundstahlanker (Typ UF spezial, Version 1) .........cccccoovuueee.. 62



BOLTE

1.11.3 Keramikring fir reduzierte Rundstahlanker (Typ UF spezial, Version 2) .............ccccuuveee. 63
1.11.4 Keramikring fir Flachstahlanker und Flachstifte (Typ KF) ....cccooviiieieiiiiieeeeee e 63

1.11.5 Keramikring fir Schlitzstifte, Kesselstifte, Fiberfix, Gewindestifte, Isolierstifte,
Innengewindebuchsen und Stifte (Typ UF nach DIN EN ISO 13918)..........cccccceeveeeennns 64
1.11.6 Keramikring fir Innengewindebuchsen und Stifte (Typ KSN-F).....cccooviiiiviiereee e, 64
1.11.7 Keramikring fir Gewindebolzen (Typ MF nach DIN EN I1SO 13918, zuvor: Typ KSP-F) 65
1.11.8 Keramikring fir Kesselstifte (TYP KW) ...t 65
1.11.9 Keramikring fir Gewindebolzen (Typ PF nach DIN EN ISO 13918).......cccccccceveeeiiivnnnnn. 66
1.11.10 Dauer-Keramikring fur ISolierstifte (TYP K) .uueeeeeeriiiiiiiiiieee e 66
Anhang: Zubehor und Verschleif3teile fiir BolzenschweiBpistolen.........cccocoviiiiiiiiiiiiiicie 67
2. Zubehdr und VerschleifRteile flir BolzenschweiBpiStolen .......ccccvviiiiiiiiiiiii e 67
2.1 Rundstahlanker (TYp CV 1, CV 2, CV 4) ...ttt 67
2.2  Rundstahlanker (TYP CV 2 r€AUZIEI) ....cooiuriiieiiiiie ettt 67
2.3 RUNASEANIANKET (TYP CV 3B) oottt ettt e e e e e abn e e e s nnnneeas 67
2.4 Rundstahlanker (TYp STP, CTP, HTP) ..ooo it 67
2.5 Flachstahlanker (Typ YHA, YHB), Flachstift (TYp A, B, C)..uevriiiiiiieiiiiie e 67
2.6 FlachstahlanKker (TYP YRA) .. . e eiiiieeieeeieeueeeeeeeeeesaeeereeseseeeseseeeeeerereserereee..e...—.—.————. 67
2.7 SCHIIEZSHL (TYP SF).vvveeeeeeeeeeeeee et eee ettt e et etee et e et et ee et et e e ee et eeen e eeeeee et en s e eeeeeeeeenneeens 68
P T (= TSTST = 3 11 1 Y 2 S ) PP 68
2.9 FIDEIIX (TYP FES, FFD) ..eieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e eeeeee et s et eees s s e e eeeses s s s et es et en s s e eeeeeneneneeens 68
2.10 GeWINAESEIft (TYP DRS) ..uiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieeereeeteeererereeeeerereae e ettt rararerarsrernrennrnrnrnrnnes 68
2.11 ISONEISHft (TYP ISMS, ISA, ISB) ..eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et seeeeee et ee s eeee e e ee e et enen e e e s enneeen, 69
A A € 1= Y0 To [T oTo] P =T o T (157 S T d ) S 69

2.13 Innengewindebuchse (Typ ID), Stift (TYP UD) ...uuuuiriiiiiiiiiieiiiiieieieieieieieieieesrsrsrsesreisrernrnnrnn. 70



BOLTE



BOLTE

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau
1.1 Technische Informationen

Die in diesem Katalog gezeigten Schweil3elemente sind fir das BolzenschweilRen mit Hubziindung
konzipiert. Einige Schweil3elemente sind auch als Variante fir das Handschweil3en oder mit Gewinde
zum Einschrauben erhéltlich. Dies ist jeweils explizit gekennzeichnet.

Flussmittel (Aluminiumkugel) und SchweiZbadsicherung

SchweiRelemente fir das Bolzenschweien mit Hubziindung sind gemafd DIN EN ISO 13918
(SchweiRen — Bolzen und Keramikringe fiir das Lichtbogenbolzenschweil3en) an der Schweielement-
spitze standardmaRig mit einer eingepressten Aluminiumkugel versehen. Diese dient als Flussmittel zur
leichteren Ziindung und Stabilisierung des Lichtbogens sowie zur Desoxidation des Schweif3bads.
(Ausnahmen: Isolierstifte (Typ ISMS, ISA, ISB), Fiberfix (Typ FFS, FFD) sowie Gewindestifte (Typ DRS,
M5 und M6) sind nicht mit einer Aluminiumkugel versehen. Flachstifte (Typ A, B und C) sind stan-
dardmaRig nicht mit einer Aluminiumkugel versehen, kénnen aber auf Wunsch mit Aluminiumkugel
gefertigt werden.)

Zur Sicherung des Schweil3bads werden standardméaRig Keramikringe eingesetzt. Jeder Lieferung von
SchweilRelementen sind die passenden Keramikringe beigelegt. Ein Keramikring kann nur einmal
verwendet werden; er wird nach dem Schwei3vorgang vom Schweil3element abgeschlagen.

Zur Schwei3badsicherung kann alternativ zu Keramikringen Schutzgas verwendet werden. In diesem
Fall sind gemalR DIN EN ISO 13918 Schweil3elemente ohne an der Bolzenspitze eingepresste
Aluminiumkugel zu verwenden (siehe Katalog Schweil3bolzen - Hubziindungs-BolzenschweifRen mit
Schutzgas).

Werkstoffe
Wir fertigen unsere Schweil3elemente fiir den Feuerfestbau aus den folgenden Werkstoffen:

Bezeichnung Max. Anwendungs- Zugfestig- | Dehngrenze
Werkstoffnummer DIN/EN temperatur (Luft) keit (Rm) (Rpo.2)
1.0116 Stahl 4.8 - =420 > 340
1.4301 X5CrNil18-10 450-500° C 500-700 195
1.4541 X6CrNiTi18-10 450-500° C 500-730 200
1.4571 X6CrNiMoTil7-12-2 450-500° C 500-730 210
1.5415 16Mo3 530° C 440-570 265
1.4828 X14CrNiSi20-12 950-1000° C 500-750 230
1.4841 X15CrNiSi25-20 1100-1150° C 550-750 230

Fur Schweilielemente aus anderen Werkstoffen senden Sie uns bitte Ihre Anfrage oder kontaktieren Sie
uns.

Auf Wunsch werden die Materialeigenschaften durch eine Priufbescheinigung (Werkszeugnis, Abnah-
meprifzeugnis) nach DIN EN 10204 nachgewiesen.

Zur Schweil3barkeit auf unterschiedliche Grundwerkstoffe und zu Schwei3parametern beraten wir Sie
gern.

Abmessungen

Die Abmessungen der Schweil3elemente sind in den MafRtabellen zu finden (alle Abmessungen in mm).
Alle genormten SchweiRelemente entsprechen DIN EN ISO 13918. Nicht genormte Schwei3elemente
werden in Anlehnung an DIN EN ISO 13918 geliefert. Sonderschweil3elemente, die nicht beschrieben
sind, liefern wir auf Anfrage.

Andere als die in den Mal3tabellen aufgefihrten Abmessungen liefern wir gerne auf Anfrage.

Bei allen Schweil3elementen fir das BolzenschweiRen mit Hubziindung entspricht die Nennlange (I
bzw. |2) immer der Lange nach dem SchweiRen. Die Ausgangslange ist - abhangig vom Durchmesser -
um 1 bis 5 mm Schweil3zugabe gréRer.

(Ausnahme: Bei Kesselstiften (Typ KS) entspricht die Nennlénge (I1) immer der Ausgangslange, d.h. der
Lange vor dem Schweil3en.)

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau



BOLTE

Bei SchweilRelementen fiir das Handschwei3en entspricht die Nennlange (I1 bzw. I2) immer der Aus-
gangslange, d.h. der Lange vor dem Schweil3en.

Gewinde

Die Gewinde der Schwei3elemente sind kalt geformt gemaR DIN 13-1 (Toleranzlage 6g). Bei
Schweil3elementen mit Oberflachenschutz kann die Toleranzlage 6h erreicht werden.

Sondergewinde liefern wir auf Anfrage.

Schweil3wulst

Beim BolzenschweilRen mit Hubziindung entsteht wahrend des Schweilvorgangs am Ubergang zwi-
schen Schweilelement und Grundwerkstoff ein SchweiRwulst. Die Mal3e des Schweil3wulsts werden
durch den verwendeten Keramikring und die Schwei3parameter bestimmt. Der Durchmesser des
SchweiBwulsts ist immer groer als der Nenndurchmesser des Schweil3elements.

Zubehor fur BolzenschweilRpistolen

Das Zubehor fur Bolzenschweil3pistolen (Bolzenhalter, Keramikringhalter, Ful3platte etc.) muss auf das
jeweilige Schweil3element abgestimmt werden. Das fur die einzelnen SchweiRelemente zu verwen-
dende Zubehor ist in Kapitel 2 aufgefihrt.

8 1. Bolzenschweil3en im Feuerfestbau



BOLTE
1.2 Rundstahlanker
1.2.1 Rundstahlanker (Typ CV 1)
vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en
MafRe Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
di I I2 a a 1.4301 1.4828 1.4841
79-2-CV1-6-60- 79-5-CV1-6-60- 79-3-CV1-6-60-
- _151 °
6 | 35-250 | I:-151 | 60 22 KXX-YYY KXX-YYY KXX-YYY KFW 13x6
79-2-CV1-6-80- 79-5-CV1-6-80- 79-3-CV1-6-80-
- _151 °
6 | 35-250 | I:-15% | 80 22 KXX-YYY KXX-YYY KXX-YYY KFW 13x6

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange 1 (z.B. 075 fir 75 mm) sowie YYY durch die
jeweilige Schenkellange Iz (z.B. 060 fur 60 mm) zu ersetzen.

Die Nennlange I1 bzw. Iz ist die Lange nach dem Schweil3en. Die Ausgangslange, d.h. die Lange vor dem
Schweil3en, ist um eine Schweil3zugabe von 3 mm groRer.

1Ab einer Lange l1 von 40 mm gilt I2 = 11-15 mm. Bei einer Lange |1 von 35 mm ist |2 ebenfalls 35 mm.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




1.2.2

BOLTE

Rundstahlanker (Typ CV 2)

7

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en

CCCTCT o )

vor dem Schweil3en

d

MaRe Werkstoff (Art.-Nr.) o
Keramikring
di l1 2 g | a a 1.4301 1.4828 1.4841
79-2-CV2-6-60- | 79-5-CV2-6-60- | 79-3-CV2-6-60-
- -151! °
6 |35-250|11-151| 35 [ 60° | 22 KXX-YYY KXX-YYY KXX-YYY KFW 13x6
79-2-CV2-6-80- | 79-5-CV2-6-80- | 79-3-CV2-6-80-
- -151! °
6 |35-250|11-151| 35 [ 80° | 22 KXX-YYY KXX-YYY KXX-YYY KFW 13x6

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange |1 (z.B. 075 fir 75 mm) sowie YYY durch die
jeweilige Schenkellange |2 (z.B. 060 fur 60 mm) zu ersetzen.

Die Nennlange I1 bzw. |z ist die Lange nach dem Schweil3en. Die Ausgangslange, d.h. die Lange vor dem
Schweil3en, ist um eine Schweil3zugabe von 3 mm gréQer.

1Ab einer Lange l1 von 40 mm gilt I2 = 11-15 mm. Bei einer Lange |1 von 35 mm ist |2 ebenfalls 35 mm.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

10

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE

1.2.3 Rundstahlanker (Typ CV 2 reduziert)
!
\/
vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en
MaRe Werkstoff (Art.-Nr.) o
Keramikring
di l1 I2 d|g a a 1.4301 1.4828 1.4841
79-2-2R-6-60- | 79-5-2R-6-60- | 79-3-2R-6-60- UF 8 spezial 1/
- 151 °
6 |35-250|1-15%| 8 | 35| 60° 122 XXX-YYY XXX-YYY XXX-YYY UF 8 spezial 2
79-2-2R-6-80- | 79-5-2R-6-80- | 79-3-2R-6-80- UF 8 spezial 1/
- 151 °
6 |35-250|1-15%| 8 | 35| 80° 122 XXX-YYY XXX-YYY XXX-YYY UF 8 spezial 2

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange I1 (z.B. 075 fur 75 mm) sowie YYY durch die
jeweilige Schenkellange Iz (z.B. 060 fur 60 mm) zu ersetzen.

Die Nennlange I1 bzw. |z ist die Lange nach dem Schweil3en. Die Ausgangslange, d.h. die Lange vor dem
Schweif3en, ist um eine Schweil3zugabe von 3 mm gréRer.

1Ab einer Lange 1 von 40 mm gilt |2 = 1:-15 mm. Bei einer Lange |1 von 35 mm ist |2 ebenfalls 35 mm.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

11



BOLTE

124

Rundstahlanker (Typ CV 3)

NS

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en

vor dem Schweil3en

Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
di l1 2 g | a a 1.4301 1.4828 1.4841
79-2-CV3-6-60- | 79-5-CV3-6-60- | 79-3-CV3-6-60-
- -151! °
6 |35-250]1:-15'| 35| 60° [ 22 KXX-YYY KXX-YYY KXX-YYY KFW 13x6
79-2-CV3-6-80- | 79-5-CV3-6-80- | 79-3-CV3-6-80-
- -151! °
6 |35-250]1:-15'| 35 |80° | 22 KXX-YYY KXX-YYY KXX-YYY KFW 13x6

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange |1 (z.B. 075 fir 75 mm) sowie YYY durch die
jeweilige Schenkellange |2 (z.B. 060 fur 60 mm) zu ersetzen.

Die Nennlange l1 bzw. |z ist die Lange nach dem Schweil3en. Die Ausgangslange, d.h. die Lange vor dem
Schweil3en, ist um eine Schweil3zugabe von 3 mm gréQer.

1Ab einer Lange l1 von 40 mm gilt I2 = 11-15 mm. Bei einer Lange |1 von 35 mm ist |2 ebenfalls 35 mm.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

12

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




1.2.5 Rundstahlanker (Typ CV 4)

BOLTE

OJD

d

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en

vor dem Schweil3en

Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
d1 l1 l2 |er|e| a |a 1.4301 1.4828 1.4841
10-| 10- 79-2-CV4-6-60- | 79-5-CV4-6-60- | 79-3-CV4-6-60-
- -151! °
6 35-25011-15 20| 20 607 122 XXX-YYY XXX-YYY XXX-YYY KFW 13x6
10-| 10- 79-2-CV4-6-80- | 79-5-CV4-6-80- | 79-3-CV4-6-80-
- -151! °
6 35-25011-15 20| 20 807 122 XXX-YYY XXX-YYY XXX-YYY KFW 13x6

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange |1 (z.B. 075 fir 75 mm) sowie YYY durch die

jeweilige Schenkellange |2 (z.B. 060 fur 60 mm) zu ersetzen.

Die Nennlange l1 bzw. Iz ist die Lange nach dem Schweien. Die Ausgangslange, d.h. die Lange vor dem

Schweil3en, ist um eine Schweil3zugabe von 3 mm gréQer.

1Ab einer Lange l1 von 40 mm gilt I2 = 11-15 mm. Bei einer Lange |1 von 35 mm ist |2 ebenfalls 35 mm.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.

Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

13




BOLTE

1.2.6 Rundstahlanker (Typ STP)

d1
I 1 _ = ;
vor dem Schweil3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en
MafRe Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
di l1 1.4301 1.4828 1.4841
6 50-250 79-2-STP-6-XXX 79-5-STP-6-XXX 79-3-STP-6-XXX KFW 13x6

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange Iz (z.B. 075 fiir 75 mm) zu ersetzen.

Die Nennlange l1ist die Lange nach dem Schweil3en. Die Ausgangslange, d.h. die Ladnge vor dem Schweil3en, ist
um eine Schweil3zugabe von 3 mm grofer.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

14 1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau



BOLTE

1.2.7 Rundstahlanker (Typ CTP)

D

1
T IJTCT I CIT TN
T IJTCTITCITCCTOT

:dig

N ~
vor dem Schweil3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en
MafRe Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
di l1 g a 1.4301 1.4828 1.4841
79-2-CTP-6- 79-5-CTP-6- 79-3-CTP-6-
6 50-250 | 35 [22-50 XXX(YY) XXX(YY) XXX(YY) KFW 13x6

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange I1 (z.B. 075 fiir 75 mm) sowie YY durch das
jeweilige Stepmal a (z.B. 22 fiir 22 mm) zu ersetzen.

Die Nennlange l1ist die Lange nach dem Schweil3en. Die Ausgangslange, d.h. die Lange vor dem Schweil3en, ist
um eine Schweif3zugabe von 3 mm groRer.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE

1.2.8 Rundstahlanker (Typ HTP)

D

1
T IJTCT I CIT TN
T IJTCTITCITCCTOT

:dig

N ~
vor dem Schweil3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en
MafRe Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
di l1 g a 1.4301 1.4828 1.4841
79-2-HTP-8- 79-5-HTP-8- 79-3-HTP-8-
8 50-250 | 35 [22-50 XXX(YY) XXX(YY) XXX(YY) KFW 17x8

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange I1 (z.B. 075 fiir 75 mm) sowie YY durch das
jeweilige Stepmal a (z.B. 22 fiir 22 mm) zu ersetzen.

Die Nennlénge l1ist die Lange nach dem Schweif3en. Die Ausgangslange, d.h. die Lange vor dem Schweil3en, ist
um eine Schweif3zugabe von 3 mm groRer.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

16 1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.2.9 Rundstahlanker (Typ V 1) (fir das Handschweif3en)
4
a
o =
vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en
Rundstahlanker V 1 (fur das Handschweif3en)
Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)

di l1 2 a 1.4301 1.4828 1.4841

6 35-250 l1-15% 60° | 79-2-V1-6-60-XXX-YYY [ 79-5-V1-6-60-XXX-YYY | 79-3-V1-6-60-XXX-YYY

6 35-250 l1-15% 80° [ 79-2-V1-6-80-XXX-YYY | 79-5-V1-6-80-XXX-YYY | 79-3-V1-6-80-XXX-YYY

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange I1 (z.B. 075 fur 75 mm) sowie YYY durch die
jeweilige Schenkellange |2 (z.B. 060 fur 60 mm) zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweif3en mit Hubziindung wird bei Schweif3elementen fir das
Handschweil3en als Nennlénge 1 bzw. l2immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en,
angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

17



BOLTE

1.2.10 Rundstahlanker (Typ V 2) (fir das Handschweif3en)

Q7
a
o =
vor dem Schweil3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en
Rundstahlanker V 2 (fur das Handschweif3en)
Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)
di I I2 a b 1.4301 1.4828 1.4841
79-2-V2-6-60-XXX- 79-5-V2-6-60-XXX- 79-3-V2-6-60-XXX-
- 151 °
6 35-250 l1-15 60 18 YYY YYY YYY
79-2-V2-6-80-XXX- 79-5-V2-6-80-XXX- 79-3-V2-6-80-XXX-
- 151 °
6 35-250 l1-15 80 18 YYY YYY YYY

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange I1 (z.B. 075 fur 75 mm) sowie YYY durch die
jeweilige Schenkellange Iz (z.B. 060 fur 60 mm) zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweil3en mit Hubziindung wird bei SchweiRelementen fiir das
Handschweil3en als Nennlénge 1 bzw. l2immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en,
angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

18 1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau



BOLTE
1.2.11 Rundstahlanker (Typ V 3) (fir das Handschweif3en)
el
e2
o a
o =
vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en
Rundstahlanker V 3 (fur das Handschweif3en)
Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)
di l1 2 e1 e2 a 1.4301 1.4828 1.4841
79-2-V3-6-60-XXX- | 79-5-V3-6-60-XXX- [79-3-V3-6-60-XXX-
. -151! - - °
6 35-250 | l-15 | 10-20 | 10-20 60 YYY-AA-BB YYY-AA-BB YYY-AA-BB
79-2-V3-6-80-XXX- | 79-5-V3-6-80-XXX- [79-3-V3-6-80-XXX-
. -151! - - °
6 35-250 | l-15* | 10-20 | 10-20 80 YYY-AA-BB YYY-AA-BB YYY-AA-BB

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange l1 (z.B. 075 fiir 75 mm) und YYY durch die jeweilige
Schenkellédnge |2 (z.B. 060 fur 60 mm) sowie AA durch das Mal3 ex und BB durch das Mal ez zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweif3en mit Hubziindung wird bei Schweil3elementen flr das
Handschweil3en als Nennlénge 1 bzw. l2immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en,
angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

19



BOLTE

1.2.12 Rundstahlanker (Typ V 4) (fir das Handschweif3en)

el

e2

d1

o b i
vor dem Schweil3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en
Rundstahlanker V 4 (fir das Handschweif3en)
MafRe Werkstoff (Art.-Nr.)
d1 l1 I e1 e al|b 1.4301 1.4828 1.4841
79-2-V4-6-60-XXX- | 79-5-V4-6-60-XXX- [ 79-3-V4-6-60-XXX-
- 151 - - o
6 35-250 | I:-15' | 10-20 | 10-20 |60°| 18 YYY-AA-BB YYY-AA-BB YYY-AA-BB
79-2-V4-6-80-XXX- | 79-5-V4-6-80-XXX- [ 79-3-V4-6-80-XXX-
- 151 - - o
6 35-250 | I:-15' | 10-20 | 10-20 |80°| 18 YYY-AA-BB YYY-AA-BB YYY-AA-BB

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange l1 (z.B. 075 fiir 75 mm) und YYY durch die jeweilige
Schenkellange |2 (z.B. 060 fir 60 mm) sowie AA durch das MaB e1 und BB durch das MaR ez zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweil3en mit Hubziindung wird bei SchweiRelementen fiir das
Handschweil3en als Nennlénge 1 bzw. l2immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en,
angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

20

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.2.13 Rundstahlanker (Typ CH 1) (fir das Handschweif3en)
4
;
a
b —
o =
| o]
vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en vor dem Schweil3en
Rundstahlanker CH 1 (fur das Handschwei3en)
Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)
d1 I I a a b 1.4301 1.4828 1.4841
o 79-2-CH1-6-60- 79-5-CH1-6-60- 79-3-CH1-6-60-
6 | 40-250 | h-15 60 22 13 XXX-YYY XXX-YYY XXX-YYY
o 79-2-CH1-6-80- 79-5-CH1-6-80- 79-3-CH1-6-80-
6 | 40-250 | h-15 80 22 13 XXX-YYY XXX-YYY XXX-YYY

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange I1 (z.B. 075 fir 75 mm) sowie YYY durch die
jeweilige Schenkellange Iz (z.B. 060 fur 60 mm) zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweif3en mit Hubziindung wird bei Schweil3elementen flr das
Handschweil3en als Nennlénge 1 bzw. l2immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en,

angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

21



BOLTE

1.2.14 Rundstahlanker (Typ CH 2) (fir das Handschweil3en)

[T )

[CCTTCCT

d

N~

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en vor dem Schweil3en

Rundstahlanker CH 2 (fir das Handschwei3en)

Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)
di l1 2 o] a a b 1.4301 1.4828 1.4841
o 79-2-CH2-6-60- | 79-5-CH2-6-60- | 79-3-CH2-6-60-
6 |40-250 | [1-15 35 | 60 18 13 KXX-YYY KXX-YYY KXX-YYY
o 79-2-CH2-6-80- | 79-5-CH2-6-80- | 79-3-CH2-6-80-
6 |40-250 | [1-15 35 | 80 18 13 KXX-YYY KXX-YYY KXX-YYY

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange I1 (z.B. 075 fir 75 mm) sowie YYY durch die
jeweilige Schenkellange Iz (z.B. 060 fur 60 mm) zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweil3en mit Hubziindung wird bei SchweiRelementen fiir das
Handschweil3en als Nennlénge 1 bzw. l2immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en,
angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

22 1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE

1.2.15 Rundstahlanker (Typ CH 3) (fir das Handschweil3en)

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en

vor dem Schweil3en

Rundstahlanker CH 3 (fur das Handschwei3en)

Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)
di l1 2 o] a a b 1.4301 1.4828 1.4841
o 79-2-CH3-6-60- | 79-5-CH3-6-60- | 79-3-CH3-6-60-
6 |40-250 | [1-15 35 | 60 18 13 KXX-YYY KXX-YYY KXX-YYY
o 79-2-CH3-6-80- | 79-5-CH3-6-80- | 79-3-CH3-6-80-
6 |40-250 | [1-15 35 | 80 18 13 KXX-YYY KXX-YYY KXX-YYY

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange I1 (z.B. 075 fir 75 mm) sowie YYY durch die
jeweilige Schenkellange Iz (z.B. 060 fur 60 mm) zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweiflen mit Hubziindung wird bei Schweil3elementen fir das
Handschweil3en als Nennlénge 1 bzw. l2immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en,

angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau 23



BOLTE

1.2.16 Rundstahlanker (Typ STH) (fir das Handschweif3en)

o

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en

d1

il

vor dem Schweil3en

Rundstahlanker STH (fur das Handschweif3en)

Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)
di l1 c 1.4301 1.4828 1.4841
6 40-250 | 25 79-2-STH-6-XXX 79-5-STH-6-XXX 79-3-STH-6-XXX

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange I1 (z.B. 075 fiir 75 mm) zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweil3en mit Hubziindung wird bei SchweiRelementen fiir das
Handschweif3en als Nennlénge I immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en, angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

24 1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE

1.2.17 Rundstahlanker (Typ STB) (fir das Handschweif3en)

I

2 S

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en vor dem Schweil3en

Rundstahlanker STB (fur das Handschweif3en)

Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)
di l1 c|b 1.4301 1.4828 1.4841
6 |40-250| 40 | 13 79-2-STB-6-XXX 79-5-STB-6-XXX 79-3-STB-6-XXX

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange I1 (z.B. 075 fiir 75 mm) zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweif3en mit Hubziindung wird bei Schweif3elementen fir das
Handschweif3en als Nennlénge I immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en, angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau 25




BOLTE

1.2.18 Rundstahlanker (Typ CTH) (fir das Handschweif3en)

a

11
f

CIJCCIICCIICTT )
CIICIIC It T )

0

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en vor dem Schweil3en

Rundstahlanker CTH (fiir das Handschweif3en)

Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)

d1 l1 g a ¢ 1.4301 1.4828 1.4841

6 | 40-250 35 [22-50| 25 | 79-2-CTH-6-XXX(YY) | 79-5-CTH-6-XXX(YY) | 79-3-CTH-6-XXX(YY)

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange Iz (z.B. 075 fiir 75 mm) sowie YY durch das
jeweilige Stepmal a (z.B. 22 fiir 22 mm) zu ersetzen.

Abweichend von Schweif3elementen fir das Bolzenschweil3en mit Hubziindung wird bei SchweiRelementen fiir das
Handschweif3en als Nennlénge I immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en, angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

26 1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.2.19 Rundstahlanker (Typ CTB) (fir das Handschweif3en)
b sl
H H o
> ©
v 1) N
c
vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en
Rundstahlanker CTB (fur das Handschweif3en)
Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)
di l1 g a c b 1.4301 1.4828 1.4841
6 | 40-250 (35| 22-50 40| 13 | 79-2-CTB-6-XXX(YY) 79-5-CTB-6-XXX(YY) 79-3-CTB-6-XXX(YY)

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange Iz (z.B. 075 fiir 75 mm) sowie YY durch das
jeweilige Stepmal a (z.B. 22 fiir 22 mm) zu ersetzen.

Abweichend von Schweif3elementen fir das Bolzenschweil3en mit Hubziindung wird bei SchweiRelementen fiir das
Handschweif3en als Nennlénge I immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en, angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

27



BOLTE

1.2.20 Rundstahlanker (Typ HTH) (fir das Handschweif3en)

A

11
f

(IJCCIITCTICTT )
CTITCTTIT IO T )

[

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en vor dem Schweil3en

Rundstahlanker HTH (fiir das Handschweif3en)

Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)

d1 l1 g a ¢ 1.4301 1.4828 1.4841

8 | 40-250 35 [22-50| 25 | 79-2-HTH-8-XXX(YY) | 79-5-HTH-8-XXX(YY) | 79-3-HTH-8-XXX(YY)

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange Iz (z.B. 075 fiir 75 mm) sowie YY durch das
jeweilige Stepmal a (z.B. 22 fiir 22 mm) zu ersetzen.

Abweichend von Schweif3elementen fir das Bolzenschweil3en mit Hubziindung wird bei SchweiRelementen fiir das
Handschweif3en als Nennlénge I immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en, angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

28 1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.2.21 Rundstahlanker (Typ HTB) (fir das Handschweif3en)
b sl
H H o
> ©
v 1) N
c
vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en
Rundstahlanker HTB (fur das Handschweif3en)
Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)
di l1 g a c| b 1.4301 1.4828 1.4841
8 | 40-250 |35(22-50 (40| 13 79-2-HTB-8-XXX(YY) 79-5-HTB-8-XXX(YY) 79-3-HTB-8-XXX(YY)

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schenkellange Iz (z.B. 075 fiir 75 mm) sowie YY durch das
jeweilige Stepmal a (z.B. 22 fiir 22 mm) zu ersetzen.

Abweichend von Schweif3elementen fir das Bolzenschweil3en mit Hubziindung wird bei SchweiRelementen fiir das
Handschweif3en als Nennlénge I immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en, angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

29



BOLTE

1.2.22 Kunststoffkappe fur Rundstahlanker

& &

Male
Art.-Nr.
di1
6 KSK-M 6X12,7
8 KSK-M 8X12,7

Nicht aufgefihrte Abmessungen auf Anfrage.

30 1. Bolzenschweil3en im Feuerfestbau



BOLTE
1.3 Flachstahlanker
1.3.1 Flachstahlanker (Typ YHA)
b s
o
N
\/
vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en
MafRe Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
b 2 S C 1.4301 1.4828 1.4841
60-5-15-3-XXX-C- | 60-2-15-3-XXX-C- | 60-3-15-3-XXX-C-
15 | 50-250 3 [15-50 YHA YHA YHA KF 15x3

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schwei3elementlange Iz (z.B. 030 fur 30 mm) sowie C durch die
jeweilige Schlitztiefe zu ersetzen.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE

1.3.2 Flachstahlanker (Typ YHB)

b %}\
(8]
o
\/ —
vor dem Schweil3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en
MafRe Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
b P S C g 1.4301 1.4828 1.4841

60-5-15-3-XXX-C- | 60-2-15-3-XXX-C- [ 60-3-15-3-XXX-C-

15 | 50-250 3 15-50| 35 YHB YHB YHB KF 15x3

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweif3elementlange Iz (z.B. 030 fur 30 mm) sowie C durch die
jeweilige Schlitztiefe zu ersetzen.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

32 1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE

1.3.3 Flachstahlanker (Typ YRA)
b s
(@)
N
NG v L
vor dem Schweil3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en
MafRe Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
b P ] C r 1.4301 1.4828 1.4841
60-5-15-3-XXX-C- | 60-2-15-3-XXX-C- [ 60-3-15-3-XXX-C-

15 | 50-250 3 15-50| 15 YRA YRA YRA KF 15x3

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweif3elementlange Iz (z.B. 030 fur 30 mm) sowie C durch die
jeweilige Schlitztiefe zu ersetzen.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.

Nicht aufgefihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

33



BOLTE

1.3.4 Flachstahlanker (Typ YRB)

b %}“\
o
o
\/ || I
M
vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en
MaRe Werkstoff (Art.-Nr.) o

Keramikring

b P S C g r 1.4301 1.4828 1.4841

60-5-15-3-XXX- | 60-2-15-3-XXX- [ 60-3-15-3-XXX-
15 [50-250( 3 15-50 (35| 15 C-YRB C-YRB C-YRB KF 15x3

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweif3elementlange Iz (z.B. 030 fur 30 mm) sowie C durch die
jeweilige Schlitztiefe zu ersetzen.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

34 1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau



BOLTE
1.4  Schlitzstifte
1.4.1 Schlitzstift (Typ SF)
‘ i (N i
U 1|
| ’ ]
< ———
vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en
MaRe Werkstoff (Art.-Nr.) o
Keramikring
di 2 C Stahl 4.8 1.4301 1.4828 1.4841
10 25-250 | 15-50 | 55-10-4-XXX-C | 55-10-3-XXX-C | 55-10-6-XXX-C | 55-10-2-XXX-C UF 10

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweif3elementlange |2 (z.B. 030 fiir 30 mm) sowie C durch die
jeweilige Schlitztiefe zu ersetzen.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1.4.2

Schlitzstift mit Gewinde (Typ SFG)

Schlitzstift — mit Gewinde (fur die Verwendung mit Innengewindebuchse (Typ ID))

MaRe Werkstoff (Art.-Nr.)
d1 2 C dz l1 Stahl 4.8 1.4301 1.4828 1.4841
10 | 25-250 | 15-50 | M10 | 10-30 [ 55-10-4-XXX-C-G | 55-10-3-XXX-C-G | 55-10-6-XXX-C-G | 55-10-2-XXX-C-G

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweifl3elementlange Iz (z.B. 030 fiir 30 mm) sowie C durch die
jeweilige Schlitztiefe und G durch die jeweilige Gewindelénge I1 zu ersetzen.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

Innengewindebuchsen (Typ ID), siehe Kapitel 1.10.2.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

35




BOLTE

1.5 Kesselstift (Typ KS)

e

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en

d1

I

vor dem Schweif3en / nach dem Schweilzen

<

MafRe Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
di l1 Stahl 4.8 1.4301 1.4828 1.4841
8 14-50 15-1-08-XXX 15-9-08-XXX 15-5-08-XXX 15-6-08-XXX UF 8
10 14-50 15-1-10-XXX 15-9-10-XXX 15-5-10-XXX 15-6-10-XXX UF 10
12 14-50 15-1-12-XXX 15-9-12-XXX 15-5-12-XXX 15-6-12-XXX UF 12

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementlange 1 (z.B. 030 fiir 30 mm) zu ersetzen.
Abweichend von allen anderen Schweielementen fir das BolzenschweiRen mit Hubziindung wird bei Kesselstiften

(Typ KS) als Nennlange immer die Ausgangslange l1, d.h. die Lange vor dem Schweif3en, angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

36

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.6 Fiberfix und Clipse
1.6.1 Fiberfix (Typ FFS)
vor dem Schweil3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en
Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
d1 2 k n 1.4301 1.4828 1.4841
5 50-400 125 |6 50-15-XXX 50-65-XXX 50-25-XXX UF5

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementléange I2 (z.B. 030 fir 30 mm) zu ersetzen.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

37



BOLTE

1.6.2

Fiberfix (Typ FFD)

N

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en

vor dem Schweil3en / nach dem Schweilzen

Male

Werkstoff (Art.-Nr.)

di

I

k

n

1.4301

1.4828

1.4841

Keramikring

5

50-400

12,5

6

50-15-XXX-FFD

50-65-XXX-FFD

50-25-XXX-FFD

UF 5

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementlange Iz (z.B. 030 fir 30 mm) zu ersetzen.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.

Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

38

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.6.3 Fiberfix (Typ FFT)
d1
c
[
.
|
d2
Fiberfix — mit Gewinde (flr die Verwendung mit Innengewindebuchse (Typ ID))
Male Werkstoff (Art.-Nr.)
di 2 k n|dz I 1.4301 1.4828 1.4841
5 [50-400( 12,5 |6|M5| 10-30 50-15-XXX-FFT-XX 50-65-XXX-FFT-XX 50-25-XXX-FFT-XX

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweielementlange Iz (z.B. 030 fur 30 mm) sowie XX durch die
jeweilige Gewindelénge |1 zu ersetzen.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.
Innengewindebuchsen (Typ ID), siehe Kapitel 1.10.2.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

39



164

BOLTE

Fiberfix (Typ FFH) (fir das Handschweil3en)

< ”

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en

12

vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en

Fiberfixstift - abgewinkelt (fir das Handschweil3en)

Male Werkstoff (Art.-Nr.)
di 2 k |[n l1 1.4301 1.4828 1.4841
5] 50-400 (12,5 |6 15-30 50-15-XXX-FFH-XX 50-65-XXX- FFH-XX 50-25-XXX- FFH-XX

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweifl3elementlange Iz (z.B. 030 fir 30 mm) und XX durch die
jeweilige abgewinkelte Lange I1 zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweil3en mit Hubziindung wird bei SchweiRelementen fiir das

Handschweif3en als Nennlénge l2immer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schwei3en, angegeben.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

40

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.6.5 Montageclip fur Fiberfix (Typ MTC)
~ 1 _ h ..
1 o v
— N— ‘
\/ N
MafRe Werkstoff (Art.-Nr.)
di l1 h Stahl verzinkt 1.4310
6 42 0,4 MTC-045-000 MTC-045-304
Nicht aufgefihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.
1.6.6 Drehclip fur Fiberfix (Typ D38)
~ d2 _ 12
I
\_ |
| : i
Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)
di d2 I I2 h 1.4301 1.4828 1.4841
5 38 | 28 8 1,5 50-10-038 50-60-038 50-20-038

Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

41



BOLTE

1.6.7 Drehclip fur Fiberfix (Typ D60)

d2

- 1
! >
d1 _| S
Male Werkstoff (Art.-Nr.)
di | d2 I I2 h 1.4301 1.4828 1.4841
5 60 | 48 8 |15 50-10-060 50-60-060 50-20-060

Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

42

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE

1.7 Gewindestifte, Clipse, Scheiben, Mutter, Gewindeplatte

1.7.1 Gewindestift (Typ DRS)

N

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en

d2
T i
| i
[
l d1 =
vor dem Schweif3en / nach dem Schweilzen

MafRe Werkstoff (Art.-Nr.) .
Keramikring
di 2 dz l1 1.4301 1.4828 1.4841
5| 50-400 | M5 | 10-50 52-15-XXX-XX 52-65-XXX-XX 52-25-XXX-XX UF5
6 | 50-400 | M6 | 10-50 52-16-XXX-XX 52-66-XXX-XX 52-26-XXX-XX UF 6

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementlange Iz (z.B. 030 fir 30 mm) sowie XX durch die

jeweilige Gewindelénge |1 zu ersetzen.

Gewindestifte (Typ DRS) in M5 und M6 sind an der Bolzenspitze nicht mit einer eingepressten Aluminiumkugel
versehen. Gewindestifte (Typ DRS) in M8 und grof3er sind an der Bolzenspitze mit einer eingepressten

Aluminiumkugel versehen.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau 43



BOLTE

1.7.2

Gewindestift (Typ DRT)

d2

i

12

d1

Gewindestift — mit beidseitigem Gewinde (fur die Verwendung mit Innengewindebuchse (Typ ID))

Male Werkstoff (Art.-Nr.)
dz | di I2 I I3 1.4301 1.4828 1.4841
M5 | 5 [ 50-400 |10-50[10-50| 52-15-XXX-XX-DRT-YY | 52-65-XXX-XX-DRT-YY | 52-25-XXX-XX-DRT-YY
M6 | 6 [ 50-400 |10-50(10-50| 52-16-XXX-XX-DRT-YY | 52-66-XXX-XX-DRT-YY | 52-26-XXX-XX-DRT-YY

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementléange I2 (z.B. 030 fir 30 mm) sowie XX durch die
jeweilige Gewindelénge l1 und YY durch die jeweilige Gewindelénge Iz zu ersetzen.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.
Innengewindebuchsen (Typ ID), siehe Kapitel 1.10.2.

44

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




1.7.3

Gewindestift (Typ DRH) (fir das Handschweil3en)

BOLTE

-

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en

d2
' l
i |
|
& |
s | i
=4
13
vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en

Gewindestift - abgewinkelt (fir das Handschweif3en)

Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)
d1 2 d2| h Is 1.4301 1.4828 1.4841
5[ 50-400 |[M5(10-50 [ 15-30| 52-15-XXX-XX-DRH-YY 52-65-XXX-XX-DRH-YY 52-25-XXX-XX-DRH-YY
6 [ 50-400 |[M6|10-50 [ 15-30| 52-16-XXX-XX-DRH-YY 52-66-XXX-XX-DRH-YY 52-26-XXX-XX-DRH-YY

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementlange Iz (z.B. 030 fir 30 mm) sowie XX durch die

jeweilige Gewindelange I1 und YY durch die jeweilige abgewinkelte Lange Iz zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweil3en mit Hubziindung wird bei SchweiRelementen fiir das
HandschweilRen als Nennlénge lzimmer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem SchweilR3en, angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

45



BOLTE

1.7.4 Gewindestift (Typ DRP) (fir das Handschweil3en)

d2
= = 1 1
| !
il i
|
Ji
Sl —/—
vor dem Schweil3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en
Gewindestift — mit flacher Schwei3spitze (fir das Handschweil3en)
MafRe Werkstoff (Art.-Nr.)
di P d2 l1 1.4301 1.4828 1.4841
5| 50-400 | M5 | 10-50 52-15-XXX-XX-DRP 52-65-XXX-XX-DRP 52-25-XXX-XX-DRP
6 | 50-400 | M6 | 10-50 52-16-XXX-XX-DRP 52-66-XXX-XX-DRP 52-26-XXX-XX-DRP

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementlange Iz (z.B. 030 fir 30 mm) sowie XX durch die
jeweilige Gewindelénge |1 zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweil3en mit Hubziindung wird bei SchweiRelementen fiir das
HandschweilRen als Nennléange lzimmer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en, angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

46 1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.7.5 Montageclip fiir Gewindestift (Typ MTC)
~ 1 _ h ..
1 o v
— N— ’
\/ N
MafRe Werkstoff (Art.-Nr.)
di l1 h Stahl verzinkt 1.4310
5 42 0,4 MTC-035-000 MTC-035-304
6 42 0,4 MTC-045-000 MTC-045-304
Nicht aufgefihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.
1.7.6  Clip fur Gewindestift (Typ POC)
= \
MalRe Werkstoff (Art.-Nr.)
d1 dz h 1.4301 1.4828 1.4841
5 40 0.8 POC.5-080-304 POC.5-080-309 POC.5-080-310
6 40 0.8 POC.6-080-304 POC.6-080-309 POC.6-080-310

Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. Bolz

enschweien im Feuerfestbau

47




BOLTE

1.7.7

Clip fur Gewindestift (Typ LPC)

N

Male Werkstoff (Art.-Nr.)
di d2 I 2 h 1.4301 1.4828 1.4841
5 60 44 4 0,8 LPC.5-100-304 LPC.5-100-309 LPC.5-100-310
6 60 44 4 0,8 LPC.6-100-304 LPC.6-100-309 LPC.6-100-310

Nicht aufgefihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1.7.8 Drehclip mit Gewinde fir Gewindestift (Typ D38-M)
_ d2 2

I

N =

| |

MafRe Werkstoff (Art.-Nr.)
di dz I 2 h 1.4301 1.4828 1.4841

M5 [ 38 | 28 8 15 50-10-138 50-60-138 50-20-138
M6 | 38 | 28 8 15 50-10-638 50-60-638 50-20-638

Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

48

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.7.9 Drehclip mit Gewinde fur Gewindestift (Typ D38-M-NA)
B 1 _ h ..
I
&,
NS ) . S
N
; ,
Male Werkstoff (Art.-Nr.)
di d2 l1 h 1.4301 1.4828 1.4841
M5 | 38 40 | 1,5 50-10-138-NICHTAUFG 50-60-138-NICHTAUFG 50-20-138-NICHTAUFG
M6 | 38 40 | 1,5 50-10-638-NICHTAUFG 50-60-638-NICHTAUFG 50-20-638-NICHTAUFG

Nicht aufgefihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1.7.10 Scheibe fur Gewindestift (Typ DIN 125)

d1

an
N

" : o
Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)

di d2 A2-70 1.4828 1.4841

5,3 10 DIN125-A2-5,3 DIN125-4828-5,3 DIN125-4841-5,3

6,4 12 1,6 DIN125-A2-6,4 DIN125-4828-6,4 DIN125-4841-6,4

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

49



BOLTE

1.7.11 Scheibe fur Gewindestift (Typ DIN 9021)

d1

!
\
R
L/
!

\

d2

Male

Werkstoff (Art.-Nr.)

di d2 h

A2-70

1.4828

1.4841

53 15 | 1,2

DIN9021-A2-5,3

DIN9021-4828-5,3

DIN9021-4841-5,3

6,4 18 | 1,6

DIN9021-A2-6,4

DIN9021-4828-6,4

DIN9021-4841-6,4

1.7.12 Mutter fir Gewindestift (Typ DIN 934)

d1 . m
@ ]
MalRe Werkstoff (Art.-Nr.)
di s m A2-70 1.4841 1.4845
M5 8 4 DIN934-A2-M5 DIN934-4841-M5 DIN934-4845-M5
M6 10 5 DIN934-A2-M6 DIN934-4841-M6 DIN934-4845-M6

Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1.7.13 Gewindeplatte

-

Lieferbare Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

50

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.8 Isolierstifte und Clip
1.8.1 Isolierstift (Typ ISMS)
Bd1
vor dem Schweil3en / nach dem Schwei3en vor dem Schweil3en / nach dem SchweiRen
Isolierstift - beidseitig mit Meil3elspitze
Male Werkstoff (Art.-Nr.)
di| Iz Stahl 4.8 1.4301 1.4541 1.5415 (16Mo3) 1.4841 [Keramikring’]
verkupfert

3 | 20-450 | 66-03-XXX-MS | 67-03-XXX-MS | 70-03-XXX-MS | 68-03-XXX-MS | 69-03-XXX-MS | [UF 4!/ K 5Y]
4 [ 60-450 [ 66-04-XXX-MS - - - - [UF 4t/ K 5Y]
5 | 60-120 | 66-05-XXX-MS - - - - [UF 5!/ K 5Y]

solierstifte werden i.d.R. ohne Keramikringe verschweif3t. Keramikringe werden nur in speziellen Anwendungs-
fallen eingesetzt. Wenn Keramikringe verwendet werden sollen, so kann entweder der Typ UF oder der Typ K ge-
wahlt werden.

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementlange Iz (z.B. 030 fir 30 mm) zu ersetzen.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau 51



1.8.2

BOLTE

Isolierstift (Typ ISA)

vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en

J.

@ d1

12

vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en

Isolierstift - einseitig mit geschliffener Spitze

Male Werkstoff (Art.-Nr.)
d1 I2 Stahl 4.8 1.4301 1.4541 1.5415 1.4841 [Keramikring?]
verkupfert (16Mo3)
3 | 35-450 | 66-03-XXX | 67-03-XXX | 70-03-XXX | 68-03-XXX 69-03-XXX [UF 4t/ K 5Y]
4 | 60-450 | 66-04-XXX | 67-04-XXX | 70-04-XXX | 68-04-XXX 69-04-XXX [UF 4t/ K 5]
5 | 60-450 | 66-05-XXX | 67-05-XXX | 70-05-XXX [ 68-05-XXX 69-05-XXX [UF 5!/ K 5Y]

Lsolierstifte werden i.d.R. ohne Keramikringe verschweif3t. Keramikringe werden nur in speziellen Anwendungs-
fallen eingesetzt. Wenn Keramikringe verwendet werden sollen, so kann entweder der Typ UF oder der Typ K ge-
wahlt werden.

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementléange I2 (z.B. 030 fir 30 mm) zu ersetzen.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

52

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




1.8.3

Isolierstift (Typ I1SB)

BOLTE

4

vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en

@d1

vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en

}
\
=8

i

12

Isolierstift - beidseitig mit geschliffener Spitze

Male Werkstoff (Art.-Nr.) [Keramikring?]
di I2 Stahl 4.8 1.4301 1.4541 1.5415 (16Mo3) 1.4841
verkupfert
3 [ 50-450 | 66-03-XXX-BS | 67-03-XXX-BS | 70-03-XXX-BS | 68-03-XXX-BS | 69-03-XXX-BS [UF 4/ K54
4 | 50-450 | 66-04-XXX-BS | 67-04-XXX-BS | 70-04-XXX-BS | 68-04-XXX-BS | 69-04-XXX-BS [UF 4/ K 5%
5 | 50-450 | 66-05-XXX-BS | 67-05-XXX-BS [ 70-05-XXX-BS | 68-05-XXX-BS | 69-05-XXX-BS | [UF 5'/K 5]

Lsolierstifte werden i.d.R. ohne Keramikringe verschweif3t. Keramikringe werden nur in speziellen Anwendungs-
fallen eingesetzt. Wenn Keramikringe verwendet werden sollen, so kann entweder der Typ UF oder der Typ K ge-

wahlt werden.

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementléange I2 (z.B. 030 fir 30 mm) zu ersetzen.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

53



BOLTE

1.8.4

Isolierstift (Typ ISH) (fir das Handschweil3en)

vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en

@d1

12

vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en

Isolierstift - abgewinkelt (fir das Handschweil3en)

Male Werkstoff (Art.-Nr.)
di I2 I Stahl 4.8 1.4301 1.4541 1.5415
verkupfert (16Mo3) 1.4841

3 auf auf 66-03-XXX-ISH- | 67-03-XXX-ISH- | 70-03-XXX-ISH- [ 68-03-XXX-ISH- | 69-03-XXX-ISH-
Anfrage Anfrage XX XX XX XX XX

4 auf auf 66-04-XXX-ISH- | 67-04-XXX-ISH- | 70-04-XXX-ISH- [ 68-04-XXX-ISH- | 69-04-XXX-ISH-
Anfrage Anfrage XX XX XX XX XX

5 auf auf 66-05-XXX-ISH- | 67-05-XXX-ISH- | 70-05-XXX-ISH- [ 68-05-XXX-ISH- | 69-05-XXX-ISH-
Anfrage Anfrage XX XX XX XX XX

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementlange Iz (z.B. 030 fiir 30 mm) und XX durch die
jeweilige abgewinkelte Lange I1 zu ersetzen.

Abweichend von Schwei3elementen fiir das Bolzenschweif3en mit Hubziindung wird bei Schweil3elementen flir das
Handschweil3en als Nennlénge lzimmer die Ausgangslénge, d.h. die Lange vor dem Schweil3en, angegeben.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

54

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE

1.8.5 Clip fur Isolierstift (Typ R)

&

Mal3e Werkstoff (Art.-Nr.)

di dz Stahl verzinkt 1.4310

3 38 49-13-003 49-23-003

4 38 49-14-004 49-24-004

5 38 49-15-005 49-25-005

3 60 49-13-003-ST2K70-D60 49-23-003-4301-D60
4 60 49-14-004-ST2K70-D60 49-24-004-4301-D60
5 60 49-15-005-ST2K70-D60 49-25-005-4301-D60

Nicht aufgefihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. Bolzenschweil3en im Feuerfestbau

55



BOLTE
1.9 Flachstifte
1.9.1 Flachstift (Typ A)
b s
s}
-
d3 s1
vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweil3en / nach dem Schweil3en
MaRe Werkstoff (Art.-Nr.) o
Keramikring
b [s I Stahl 4.8 1.4301 1.4828 1.4841
77-15-3-XXX- | 77-2-15-3-XXX- [ 77-5-15-3-XXX- | 77-3-15-3-X X X-
15 |3 20-100 OK OK OK OK KF 15x3
77-15-5-XXX- | 77-2-15-5-XXX- [ 77-5-15-5-XXX- [ 77-3-15-5-X X X-
15 |5 20-100 OK OK OK OK KF 15x5
T7-25-3-XXX- | 77-2-25-3-XXX- | 77-5-25-3-XXX- | 77-3-25-3-X X X-
25 |3 25-100 OK OK OK OK KF 25x3
T7-25-5-XXX- | 77-2-25-5-XXX- | 77-5-25-5-XXX- | 77-3-25-5-X X X-
25 |5 25-100 OK OK OK OK KF 25x5

Flachstifte (Typ A) sind standardmafig nicht mit einer Aluminiumkugel versehen, kdnnen aber auf Wunsch mit
Aluminiumkugel gefertigt werden.

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementlange Iz (z.B. 030 fir 30 mm) zu ersetzen.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

56

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.9.2 Flachstift (Typ B)
b S
o ||
. | [1)] L]
| g ]
-
~— I | |
| d3 181
vor dem SchweilRen / nach dem SchweilRen vor dem Schweif3en / nach dem Schweilzen
MaRe Werkstoff (Art.-Nr.) o
Keramikring
b |s I2 a e Stahl 4.8 1.4301 1.4828 1.4841
77-15-3-XXX-| 77-2-15-3- 77-5-15-3- 77-3-15-3-
- 1
1513| 20-100 |6| 15(109 a-e-OK XXX-a-e-OK | XXX-a-e-OK | XXX-a-e-OK KF 15x3
77-15-5-XXX-| 77-2-15-5- 77-5-15-5- 77-3-15-5-
- 1
1515| 20-100 |8| 15(109 a-e-OK XXX-a-e-OK | XXX-a-e-OK | XXX-a-e-OK KF 15x5
77-25-3-XXX-| 77-2-25-3- 77-5-25-3- 77-3-25-3-
253 25100 |8 15 a-e-OK XXX-a-e-OK | XXX-a-e-OK | XXX-a-e-OK KF 25x3
77-25-5-XXX-| 77-2-25-5- 77-5-25-5- 77-3-25-5-
25|5| 25-100 |8 15 a-e-OK XXX-a-e-OK | XXX-a-e-OK | XXX-a-e-OK KF 25x5

Ifiir I2 < 25 mm

Flachstifte (Typ B) sind standardmé&Rig nicht mit einer Aluminiumkugel versehen, kénnen aber auf Wunsch mit

Aluminiumkugel gefertigt werden.

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementlange Iz (z.B. 030 fir 30 mm) zu ersetzen.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.

Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

57



BOLTE

193

Flachstift (Typ C)

5 b s
erL o v ::] -
" L
o
-
|- I | |
d3 st
vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en
MaRe Werkstoff (Art.-Nr.) o
Keramikring
b |s I2 Stahl 4.8 1.4301 1.4828 1.4841
77-15-3-XXX-C-| 77-2-15-3-XXX- | 77-5-15-3-XXX- | 77-3-15-3-XXX-
15 |3 20-100 OK C-OK C-OK C-OK KF 15x3
77-15-5-XXX-C-| 77-2-15-5-XXX- | 77-5-15-5-XXX- | 77-3-15-5-XXX-
15 5 20-100 OK C-OK C-OK C-OK KF 15x5
T77-25-3-XXX-C-| 77-2-25-3-XXX- | 77-5-25-3-XXX- | 77-3-25-3-XXX-
25 (3 25-100 OK C-OK C-OK C-OK KF 25x3
77-25-5-XXX-C-| 77-2-25-5-XXX- | 77-5-25-5-XXX- | 77-3-25-5-XXX-
25 5 25-100 OK C-OK C-OK C-OK KF 25x5

Flachstifte (Typ C) sind standardmafig nicht mit einer Aluminiumkugel versehen, kénnen aber auf Wunsch mit
Aluminiumkugel gefertigt werden.

In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementlange Iz (z.B. 030 fir 30 mm) zu ersetzen.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

58

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.10 Gewindebolzen, Innengewindebuchse, Stift nach DIN EN ISO 13918
1.10.1 Gewindebolzen mit Teilgewinde (Typ PD nach DIN EN ISO 13918)
@ d1
IE
o
s
| L
@‘_1
Gd2
vor dem SchweilRen / nach dem SchweilRen vor dem Schweif3en / nach dem Schweilzen

Der Gewindebolzen Typ PD ist mit einem Teilgewinde versehen. Der Durchmesser des gewindelosen
Teils an der Schweil3spitze entspricht dem Flankendurchmesser des Gewindes. Der Durchmesser des
Schweil3wulsts ist somit ca. 3-4 mm grol3er als der Gewindeauf3endurchmesser.

Male Werkstoff (Art.-Nr.)
d1 I2 y |b| d2 [stanl 48] 1.4301 [ 1.4571 | 1.4541 [1.4828[1.4841|Keramikring
-0/2P* -0,1/0,1
20<12<50 9 | - 48-08- |48-08-|48-08-
M8 50 <1, < 160 - 40| 71 42;8?‘ 4)7(;?)?' 4%8?’ XXX- | XXX- | XXX- PF 8
l» = 160 - |40 4541 | 4828 | 4841
20<12<50 95 | - 48-10- |48-10-|48-10-

M10| 50 <l»< 140 © lao| 8,95 42;(1)‘2' 4)7(;(1)?' 42;(12' XXX | xxx- | xxx- | PF10
140 <12 <160 - |80 4541 | 4828 | 4841
25<1,<50 11,5 - 48-12- |48-12-|48-12-

M12 50 <, < 140 - |40| 10,8 42;(1% 4>7(;(1>f' 42;(1% XXX- | XXX- | XXX- PF 12
140 <12 <160 - |80 4541 | 4828 | 4841
30<<55 135 -

' 48-16- |48-16-|48-16-

M16 55<1, < 70 - |40, 46 46-16- | 47-16- | 48-16- | U " | on [y PE 16
70 <12 < 100 - |50 XXX XXX XXX 4541 | 2828 | 2841
100 < I < 160 - |80

1P = Gewindesteigung gemaf DIN 13-1
In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweil3elementlange |2 (z.B. 030 fir 30 mm) zu ersetzen.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.

Weitere Bolzentypen finden Sie in unserem Katalog Schwei3bolzen fiir das Hubziindungs-Bolzenschweil3en mit
Keramikring.

Nicht aufgefiihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau 59



BOLTE

1.10.2

Innengewindebuchse (Typ ID nach DIN EN ISO 13918)

vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en

¢ D6

i
\

o

®d2

vor dem Schweil3en / nach dem Schweil3en

12

Male Werkstoff (Art.-Nr.)
Ds | b | d2 2 Stahl 4.8 1.4301 1.4571 1.4541 1.4828 1.4841 |Keramikring
+2P'|-0,1/0,1
M5 | 7 10 |15-100 61-10-XXX- [ 62-10-XXX- [62-3-10-XXX-|62-4-10-XXX-|62-5-10-XXX-[62-6-10-XXX- UF 10
M5X7 M5X7 M5X7 M5X7 M5X7 M5X7 (KSN-F 102)
61-10-XXX- | 62-10-XXX- [62-3-10-XXX-|62-4-10-XXX-[62-5-10-XXX-|62-6-10-XXX-
M6 9 10 |15-100 M6X72 M6X72 M6X72 M6X7? M6X7? M6X72 UF 10
(72) 61-10-XXX- [ 62-10-XXX- [62-3-10-XXX-|62-4-10-XXX-|62-5-10-XXX-[62-6-10-XXX- (KSN-F 102)
M6X9 M6X9 M6X9 M6X9 M6X9 M6X9
61-12-XXX- | 62-12-XXX- [62-3-12-XXX-|62-4-12-XXX-[62-5-12-XXX-|62-6-12-XXX-
vs | 22| 12 |15.100] _ M8XE* M8Xx8? M8Xx8? M8X8? M8X8? M8X8? UF 12
(82) 61-12-XXX- | 62-12-XXX- [62-3-12-XXX-|62-4-12-XXX-|62-5-12-XXX-[62-6-12-XXX- (KSN-F 122)
M8X12 M8X12 M8X12 M8X12 M8X12 M8X12
61-14,6-XXX-[62-14,6-XXX-| 62-3-14,6- 62-4-14,6- 62-5-14,6- 62-6-14,6-
12 M8X82 M8X82 XXX-M8X82 | XXX-M8X82 | XXX-M8X82 | XXX-M8X82
M8 (82) 14,6 115-100 61-14,6-XXX-[62-14,6-XXX-| 62-3-14,6- 62-4-14,6- 62-5-14,6- 62-6-14,6- MF 16
M8X12 M8X12 XXX-M8X12 [ XXX-M8X12 | XXX-M8X12 | XXX-M8X12
61-14,6-XXX-[62-14,6-XXX-| 62-3-14,6- 62-4-14,6- 62-5-14,6- 62-6-14,6-
15 M10X83 M10X83 XXX-M10X83 | XXX-M10X83 | XXX-M10X83 | XXX-M10X83
M10 (83) 14,6 |15-100 61-14,6-XXX-[62-14,6-XXX-| 62-3-14,6- 62-4-14,6- 62-5-14,6- 62-6-14,6- MF 16
M10X15 M10X15 XXX-M10X15 [ XXX-M10X15 | XXX-M10X15 | XXX-M10X15
61-16-XXX- | 62-16-XXX- [62-3-16-XXX-|62-4-16-XXX-[62-5-16-XXX-|62-6-16-XXX-
15 M10X83 M10X83 M10X83 M10X83 M10X83 M10X83
M10 (83) 16 120-100 61-16-XXX- | 62-16-XXX- [62-3-16-XXX-|62-4-16-XXX-[62-5-16-XXX-|62-6-16-XXX- UF 16
M10X15 M10X15 M10X15 M10X15 M10X15 M10X15
61-18,3-XXX-|62-18,3-XXX-| 62-3-18,3- | 62-4-18,3- | 62-5-18,3- | 62-6-18,3-
M12| 18| 18,3 |25-100 M12X18 M12X18 XXX-M12X18 [ XXX-M12X18 [ XXX-M12X18 | XXX-M12X18 MF 20
61-22-XXX- | 62-22-XXX- |62-3-22-XXX-|62-4-22-XXX- |62-5-22-XXX-~ | 62-6-22-X XX~
M16|24| 22 140-100 M16X24 M16X24 16X24 16X24 16X24 16X24 UF 22

1P = Gewindesteigung gemaf DIN 13-1
2f(ir I, < 20 mm, 3fir 2 < 25 mm
In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweif3elementlange |2 (z.B. 030 fir 30 mm) zu ersetzen.
Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.
Nicht aufgefihrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

60

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




1.10.3 Stift (Typ UD nach DIN EN ISO 13918)

BOLTE

vor dem Schweif3en / nach dem Schweil3en

12

vor dem Schweif3en / nach dem Schweif3en

Male Werkstoff (Art.-Nr.)
d Keramikring
o 1/%)1 I | Stahl 4.8 1.4301 1.4571 1.4541 1.4828 1.4841
15- 58-4-06- | 58-5-06- | 58-6-06-
6 100 56-06-XXX [ 57-06-XXX | 58-06-XXX XXX XXX XXX UF 6
15- 58-4-08- | 58-5-08- | 58-6-08-
8 100 56-08-XXX [ 57-08-XXX | 58-08-XXX XXX XXX XXX UF 8
15- 58-4-10- | 58-5-10- | 58-6-10-
10 100 56-10-XXX [ 57-10-XXX | 58-10-XXX XXX XXX XXX UF 10 (KSN-F 10%)
15- 58-4-12- | 58-5-12- | 58-6-12-
12 100 56-12-XXX [ 57-12-XXX | 58-12-XXX XXX XXX XXX UF 12 (KSN-F 12%)
146 20- | 56-14,6- | 57-14,6- | 58-14,6- | 58-4-14,6- | 58-5-14,6- | 58-6-14,6- ME 16
"~ 1100 XXX XXX XXX XXX XXX XXX
30- 58-4-16- | 58-5-16- | 58-6-16-
16 100 56-16-XXX | 57-16-XXX | 58-16-XXX XXX XXX XXX UF 16
40- 58-4-20- | 58-5-20- | 58-6-20-
20 100 56-20-XXX | 57-20-XXX | 58-20-XXX XXX XXX XXX UF 20
40- 58-4-22- | 58-5-22- | 58-6-22-
22 100 56-22-XXX | 57-22-XXX | 58-22-XXX XXX XXX XXX UF 22

HUr l2 < 20 mm
In der Artikelnummer ist XXX durch die jeweilige Schweif3elementlange |2 (z.B. 030 fir 30 mm) zu ersetzen.

Erlauterungen zu den eingesetzten Werkstoffen sind in Kapitel 1.1 zu finden.

Nicht aufgefuhrte Abmessungen und Werkstoffe auf Anfrage.

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE

1.11 Keramikringe

1.11.1 Keramikring fur Rundstahlanker (Typ KFW)

MafRe
Bezeichnung D, ds do h, Art.-Nr.
-0,7/+0,7 -1/+1 -1/+1
KFW 13x6 14,5 20 26,2 =12 75-01-026
KFW 17x8 18,5 22,5 28 =12 75-01-028
1.11.2 Keramikring fur reduzierte Rundstahlanker (Typ UF spezial, Version 1)
»D7
e 6 £
®d9
MalRe
Bezeichnung D7 do h» Art.-Nr.
-0/+0,5 -1/+1
UF 8 spezial 1 8,2 14,6 =6,9 75-00-008-2G1

62

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE
1.11.3 Keramikring fir reduzierte Rundstahlanker (Typ UF spezial, Version 2)
@ds
@D7
(o]
. . e
| ®do
Mal3e
Bezeichnung D7 ds do h» Art.-Nr.
-0/+0,5 -1/+1 -1/+1
UF 8 spezial 2 8,2 11,2 14,6 = 10,6 75-00-008-2G2

1.11.4 Keramikring fur Flachstahlanker und Flachstifte (Typ KF)

Male
Bezeichnung D; ds do hs Art.-Nr.
-0,7/+0,7 -1/+1 -1/+1
KF 15x3 16 20,5 26,5 =11 75-00-153
KF 15x5 16 20,5 26,5 =11 75-00-155
KF 25x3 255 30,5 355 =13 75-00-253
KF 25x5 255 30,5 355 =13 75-00-255

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

63




BOLTE

1.11.5 Keramikring fir Schlitzstifte, Kesselstifte, Fiberfix, Gewindestifte, Isolierstifte,
Innengewindebuchsen und Stifte (Typ UF nach DIN EN ISO 13918)

&d8
#D7
| o
4 £
@ d9
Mafe
Bezeichnung D7 ds do ho Art.-Nr.
-0/+0,5 -1/+1 -1/+1
UF 4 4,2 9,5 11,5 = 8,7 75-00-004
UF 5 52 9,5 115 = 8,7 75-00-005
UF 6 6,2 9,5 115 = 8,7 75-00-006
UF 8 8,2 11 15 = 8,7 75-00-008
UF 10 10,2 15 17,8 =10 75-00-010
UF 12 12,2 16,5 20 = 10,7 75-00-012
UF 16 16,3 26 30 =13 75-00-016
UF 20 20,4 26,1 32,8 = 14,2 75-00-020
UF 22 22,8 30,7 38,5 =~ 18,5 75-00-022
1.11.6 Keramikring far Innengewindebuchsen und Stifte (Typ KSN-F)
ds @
D7
| 1
. zﬁ;
@d9
MalRe
Bezeichnung D7 ds do ho Art.-Nr.
-0/+0,5 -1/+1 -1/+1
KSN-F 8 8,25 14,8 18,3 ~4,8 75-00-008-F
KSN-F 10 10,25 14,8 17,8 =74 75-00-010-F
KSN-F 12 12,25 20 23,2 = 6,3 75-00-012-F

64

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE

1.11.7 Keramikring fiir Gewindebolzen (Typ MF nach DIN EN ISO 13918, zuvor: Typ KSP-F)

#d8
®D7
-Awmgl ] E
?d9
Male
Bezeichnung D7 ds do ho Art.-Nr.
-0,4/+0,4 -1/+1 -1/+1
MF 16 15,5 26 29 ~9 72-00-016-F-H
MF 20 19,3 30,7 33,8 =10 72-00-020-F
1.11.8 Keramikring fur Kesselstifte (Typ KW)
@D7
° g ‘ T “/
@d9
Maf3e
Bezeichnung D7 do ho Art.-Nr.
-0/+0,5 -1/+1
KW 10/5,5 10,2 17 =55 75-00-010-KS

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau

65



BOLTE

1.11.9 Keramikring fiir Gewindebolzen (Typ PF nach DIN EN ISO 13918)

D d8
@D7
i
Ao =
¢de
MaRe
Bezeichnung D7 ds do ho Art.-Nr.
-0/+0,5 -1/+1 -1/+1
PF 8 7.4 11,5 15 = 6,5 72-00-008
PF 10 9,2 15 17,8 = 6,5 72-00-010
PF 12 11,1 16,5 20 =9 72-00-012
PF 16 15,0 20 26 =11 72-00-016
1.11.10 Dauer-Keramikring fur Isolierstifte (Typ K)
$ds
»D7
' . G
Pd9 |

Ein Dauer-Keramikring kann fur ca. 100 Schweil3ungen von Isolierstiften verwendet werden.

Bezeichnung

Mafe

D7
-0/40,5

ds

-1/+1

do

-1/+1

h2

Art.-Nr.

K5

53

16,2

18

75-00-005-K5

66

1. BolzenschweiRen im Feuerfestbau




BOLTE

Anhang: Zubeho6r und Verschleil3teile fiir Bolzenschweil3pistolen

2. Zubehor und Verschleil3teile fir Bolzenschweil3pistolen

2.1 Rundstahlanker (Typ CV 1, CV 2, CV 4)
Bolzenabmessungen Pistolenzubehor
d | Bolzenhalter FuRplatte/Keramikringhalter
! 2 (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
6 l2235 83-72-050 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-30-000
8 l2235 83-72-055 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-30-000-8
2.2 Rundstahlanker (Typ CV 2 reduziert)
Bolzenabmessungen Pistolenzubehor
d | Bolzenhalter Keramikringhalter FuBplatte
! 2 (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
5 l> 235 83-60-006-T1 83-30-006-T1 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022-M22
2.3 Rundstahlanker (Typ CV 3)

Bolzenabmessungen Pistolenzubehor

d | Bolzenhalter FuBplatte/Keramikringhalter
! 2 (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
6 l22>35 83-72-017 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-30-000
2.4  Rundstahlanker (Typ STP, CTP, HTP)
Bolzenabmessungen Pistolenzubehor
d | Bolzenhalter FuRplatte/Keramikringhalter
! 2 (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
6 l2 =50 83-72-030 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-30-000
8 l2 250 83-72-030 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-30-000-8
2.5 Flachstahlanker (Typ YHA, YHB), Flachstift (Typ A, B, C)
Bolzenabmessungen Pistolenzubehor
b s | Bolzenhalter Keramikringhalter FuBplatte
2 (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
15 3 =20 83-03-015 65-11-00 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-029
15 5 =220 83-05-015 65-11-00 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-029
25 3 225 83-03-025 65-13-00 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-044
25 5 225 83-05-025 65-13-00 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-044
2.6  Flachstahlanker (Typ YRA)
Bolzenabmessungen Pistolenzubehdr
b r s | Bolzenhalter | Keramikringhalter FuBplatte
2 (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
30 15 3 225 83-03-030 65-11-00 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-029

2. Zubehor und Verschleilteile fiir Bolzenschweil3pistolen

67



BOLTE
2.7 Schlitzstift (Typ SF)
Bolzenabmessungen Pistolenzubehor
d | Bolzenhalter Keramikringhalter FuRplatte
! 2 (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
10 l2 <150 83-15-095 65-09-00 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022
l22 150 83-30-095 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-022
2.8 Kesselstift (Typ KS)
Bolzenabmessungen Pistolenzubehdr
d | Bolzenhalter Keramikringhalter FulRplatte
! 2 (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
10 l2< 20 25-97-00 65-09-00 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022
l2=20 83-50-010 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-022
2.9 Fiberfix (Typ FFS, FFD)

Bolzenabmessungen

Pistolenzubehor

di

I

Bolzenhalter
(Art.-Nr.)

Keramikringhalter
(Art.-Nr.)

FulRplatte
(Pistolentyp: Art.-Nr.)

l2 250

83-95-005

65-07-00

PHM-12, GD 12/15: 83-41-022
PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-022

2.10 Gewindestift (Typ DRS)

Bolzenabmessungen Pistolenzubehor
d | Bolzenhalter Keramikringhalter FuBplatte
! 2 (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)

5 I =50 83-50-005 65-07-00 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022
l=100 83-50-005-15 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-022

6 I =50 83-50-006 65-07-00 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022
l2=100 83-50-006-15 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-022

68 2. Zubehor und Verschleilteile fiir Bolzenschweil3pistolen




2.11 lIsolierstift (Typ ISMS, ISA, ISB)

Fur das Schwei3en ohne Keramikringe:

BOLTE

Bolzenabmessungen

Pistolenzubehor

d | Bolzenhalter | Stutzrohr | Tefloneinsatz FulRplatte
! 2 (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
20<12<65 83-25-003
PHM-12, GD 12/15: 83-41-035
3 65<12<110 83-45-003 |[80-11-002 | 80-11-003 ' .
L2110 83-90-003 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-035
50 <12< 110 83-25-004 PHM-12, GD 12/15: 83-41-035
4 b= 110 83-85-004 |00-11-002] 80-11-003 | oy 160/161, GD 16/10/22/25: 83-40-035
50<12<65 83-25-005
PHM-12, GD 12/15: 83-41-035
5 65<12<110 83-40-005 |[80-11-002| 80-11-003 ' .
L2110 83-85-005 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-035

Fir das Schweil3en mit Keramikringen Typ UF:

Bolzenabmessungen

Pistolenzubehor

d | Bolzenhalter Keramikringhalter FuBplatte

! 2 (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
< 25

s| essh<io | svasons | esosoo | o P2 CDLASSaE
l =110 83-90-003 i : PR

4 50 <2< 110 83-25-004 65-06-00 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022
l =110 83-85-004 PHM-160/161, GD 16/19/22/25; 83-40-022
< 25

5 65505 |12<<16150 gg-ig-ggg 65-07-00 oM f H'\/"l'llz' Gg 32/115/:22"/24,1'022 -
> 110 83-85-005 -160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-0

Fir das Schweif3en mit Dauer-Keramikringen Typ K:

Bolzenabmessungen

Pistolenzubehor

d | Bolzenhalter Keramikringhalter FuBplatte
! 2 (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
20<12<65 83-25-003
3 65<12<110 83-45-003 65-31-01 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022-M22
=110 83-90-003
50=<12<110 83-25-004 )
4 L2110 83-85-004 65-31-01 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022-M22
50=<12<65 83-25-005
5 65<12<110 83-40-005 65-31-01 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022-M22
=110 83-85-005

2.12 Gewindebolzen (Typ PD)

Bolzenabmessungen Pistolenzubehdr
d | Bolzenhalter Keramikringhalter FuBplatte
! 2 (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)

PHM-12, GD 12/15: 83-41-022

M8 >20 83-50-008 65-08-00 PHM-160/161, GD 16/19/22/25; 83-40-022
PHM-12, GD 12/15: 83-41-022

M10 >20 83-50-010 65-09-00 PHM-160/161, GD 16/19/22/25; 83-40-022
PHM-12, GD 12/15: 83-41-022

M12 >25 83-55-012 65-10-00 PHM-160/161, GD 16/19/22/25; 83-40-022

GD 15: 83-41-029
M16 >30 83-55-016 65-11-00 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-029

2. Zubehor und Verschleilteile fiir Bolzenschweil3pistolen

69



BOLTE

2.13 Innengewindebuchse (Typ ID), Stift (Typ UD)

Bolzenabmessungen Pistolenzubehor
d | Bolzenhalter Keramikringhalter FuRplatte
! 2 (Art.-Nr.) (Art.-Nr.) (Pistolentyp: Art.-Nr.)
6 l2<20 83-50-006-4 65-07-00 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022
=20 83-50-006 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-022
8 l2<20 83-50-008-4 65-08-00 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022
=20 83-50-008 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-022
10 l2<20 25-97-00 65-09-00 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022
=20 83-50-010 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-022
12 lo<25 25-31-00 65-10-00 PHM-12, GD 12/15: 83-41-022
l2 =225 83-55-012 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-022
l2< 30 26-90-00 GD 15: 83-41-029
14,6 30 26-48-00 65-12-00 PHM-160/161, GD 16/19/22/25; 83-40-029
l2< 30 25-99-00 .
16 b > 30 83-55-016 65-12-00 PHM-160/161, GD 16/19/22/25: 83-40-029
l2< 30 83-55-018-5 .
18,3 b > 30 83-55-018 65-13-00 GD 19/22/25: 83-40-044
20 l2 =40 83-55-020 65-12-00 GD 22/25: 83-40-044
22 l> =40 25-15-00 65-13-00 GD 22/25: 83-40-044
70 2. Zubehor und Verschleilteile fiir Bolzenschweil3pistolen







Bolte GmbH

Flurstralle 25
D-58285 Gevelsherg

Tel.: +49 (0)2332 55106-0
Fax: +49 (0)2332 55106-11

OhmstraRe 3
D-85221 Dachau

Tel.: +49 (0)8131 5159-0
Fax: +49 (0)8131 5159-11

E-Mail: info@bolte.gmbh

© Bolte GmbH
Stand 11/19. Texte und Abbildungen entsprechen dem technischen Stand bei Drucklegung. Irrtiimer und Anderungen vorbehalten.

Of=—0

i3

www.bolte.gmbh





